Fundamentos Físicos 

Lorena Domínguez Sicilia


2. L a viga AB de la figura tiene 4cm de largo y pesa 100Kg. La viga puede rotar alrededor del punto fijo C. Un hombre que pesa 75Kg camina a lo largo de la viga partiendo de A.
Calcular la máxima distancia que el hombre puede caminar a partir de A manteniendo el equilibrio. Representar la reacción en A como una función de la distancia X recorrida por el hombre desde A.
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En primer lugar situamos las fuerzas en el sistema; siendo el convenio:  

Ph ( Peso del hombre (m · g) = 75 · 9’8

Pv ( Peso de la viga (m · g) = 100 · 9’8

NOTA:

·  En el punto A, considerado un apoyo, sólo tenemos una reacción en Y.

· El peso de la viga está colocado a 2 metros, es decir, en el centro de masas de la viga. Si esta mide 4 metros, a 2 metros de cualquier extremo.
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 = 0; 

Cx = 0;
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Ay + Cy – Ph – Pv = 0;



Ay + Cy  = Ph + Pv;





Ay + Cy  = (75 · 9’8) +  (100 · 9’8);




Ay + Cy  = 735 + 980;




Ay + Cy  = 1715;
  +    
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 = 0; 

(Ay · 2’5) – (Pv ·0’5) + (Ph·X) = 0; 


(Donde X es la distancia recorrida por el hombre desde C)

 


NOTA: Se busca la máxima distancia que el hombre puede caminar a partir del punto A manteniendo el equilibrio sin que la viga pueda rotar sobre el punto fijo C. El momento hallado en el punto C será en el instante en el que la viga se levante, es decir, deje de apoyarse en el punto A, por tanto no hay reacción en A (Ay = 0)
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 = 0; 

– (Pv ·0’5) + (Ph·X) = 0;



– (100 · 9’8 ·0’5) + (75 · 9’8·X) = 0;




– (490) + (735·X) = 0;

(735·X) = 490;

X = 
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735

 = 0’6667 m

X = 0’67 metros.

La máxima distancia que puede caminar el hombre sin que vuelque la viga es 0’67 metros desde C, es decir, podrá recorrer  3’16 metros desde el punto A.
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